股票代码: 000917 股票简称: 电广传媒 公告编号: 2022-36

债券代码: 112638 债券简称: 18 湘电 01

湖南电广传媒股份有限公司 关于超短期融资券发行结果的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南电广传媒股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第二十二次会议、2021年度股东大会审议通过了《关于申请注册发行超短期融资券的议案》,公司向中国银行间市场交易商协会申请注册发行总规模不超过 20 亿元人民币的超短期融资券,用于补充日常运营流动资金、偿还有息债务以及经营项目建设等。股东大会授权董事会并授权公司管理层根据市场和公司的需要决定发行的具体相关事宜:包括但不限于确定发行数量、发行日期、发行期限、发行方式、发行利率、主承销商、中介机构等,以及授权管理层办理相关发行手续。详见 2022年 3 月 19 日、2022年 6 月 1 日公司刊登在《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》《证券日报》及巨潮资讯网的公告。

近日,公司完成了一期超短期融资券发行(名称: 湖南电广传媒股份有限公司2022年度第二期超短期融资券;简称:22湖南电广SCP002,代码:012283013),本期发行规模为人民币5亿元,期限267日,每张面值100元,票面利率为2.38%。

本期超短期融资券由中信银行股份有限公司担任主承销商。本期超短期融资券发行的有关文件已在中国货币网(www.chinamoney.com.cn)上刊登。

特此公告。

湖南电广传媒股份有限公司董事会 2022 年 8 月 26 日